

हैपनिंग हरियाणा

ग्लोबल इन्वेस्टर समिट

1.28

लाख करोड़ रुपये के निवेश का प्रस्ताव



भागीदारी

गुडगांव के होटल लैला में सोमवार को आयोजित हैपनिंग हरियाणा ग्लोबल इन्वेस्टर समिट में भाग लेते विदेशी निवेशक।

अमर उजाला

हरियाणा में निवेश के लिए खट्टर ने दिया आश्वासन

चंडीगढ़ (ब्यूरो)। मुख्यमंत्री ने समिट में प्रदेश के उद्यमियों को आश्वासन दिया है कि सरकार राज्य की अर्थव्यवस्था में जन झलने के लिए उद्यमियों और निवेशकों को हरसंभव सहायता देगी। उन्होंने कहा, 'मैं वादा करता हूँ कि हमारी सरकार उद्यमियों की सहायता करने में कोई कसर बाकी नहीं रखेगी। सरकार की उद्यम प्रोत्साहन नीति 2015 तो मात्र एक पुरुआत है। आने वाले दिनों के लिए हमने कुछ आर्थिक नीतिगत सुधारों की भी योजना बनाई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार बिजली का प्रयोग करने वाली व 20 कर्मचारियों से कम वाली औद्योगिक इकायों और बिजली का प्रयोग न करने वाली 40 से कम कर्मचारियों वाली फैक्टरियों को फैक्टरी अधिनियम से मुक्त रखने के लिए संशोधन की योजना बनाई है। उन्होंने बताया कि वेतन की अदरानी में विसंगतियों को दूर करने के लिए 18 हजार रुपये प्रतिमाह तक वेतन वाले कामगारों को नगद वेतन भुगतान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि 15 दिन पहले इस समिट पर गढ़ने वाले बाढ़ल छलने शुरू हो गए थे। इन 100 मुश्किल घंटों से गुजरे हैं। जब हमारे 21 में से सात जिलों में कानून व्यवस्था की स्थिति नभर हो गई थी। कई त्नेगी ने मुझे इस समिट पर पुनर्विचार करने के लिए कहा, लेकिन दृढ़ता के साथ यह कार्यक्रम करने का मन बनाया।

पहले दिन फरीदाबाद को मिला ₹423 करोड़ का निवेश

फरीदाबाद (ब्यूरो)। औद्योगिक नगर की ये कंपनीयों देश को रक्षा और विकास के क्षेत्र में नई रफ्तार और ऊंचाइय देने की तैयारी कर रही है। रक्षा उपकरण बनाने वाली स्टार वायर (इंडिया) लिमिटेड मिसाइल और रक्षा विमानों के लिए उपकरण बनाने की तैयारी कर रही है तो रेलवे ट्रैक की मरम्मत के उपकरण बनाने वाली प्लेसर इंडिया भारतीय रेलों की गति बढ़ाने में मदद करने वाली आधुनिक ट्रैक मटेनेंस मशीनें बनाएगी। इन दोनों कंपनियों ने हैपनिंग हरियाणा समिट के पहले दिन औद्योगिक नगर की झोली में 423 करोड़ रुपये का निवेश डाला है। स्टार वायर (इंडिया) लिमिटेड के एजिक्यूटिव डायरेक्टर डॉ. एसके गोयल ने बताया कि अब उनकी कंपनी मिसाइल, विमानों के अलावा आधुनिक हथियारों के लिए भी उपकरण बनाएगी। प्लेजर इंडिया लिमिटेड के एचआर मैनेजर पीएम शर्मा ने बताया कि कंपनी देश में यूरोपीय मूलक की ट्रैक मटेनेंस मशीनें बना रही है। प्लेजर इंडिया इस आधुनिक तकनीकी पर आधारित ट्रैक मटेनेंस मशीनों का निर्माण करेगी। उन्होंने बताया कि 150 रुपये निवेश से कंपनी का विस्तार होगा जिससे रोजगार के अवसर भी पैदा होंगे।



मुरसैद : सुरक्षा व्यवस्था को लेकर तैनात कमांडो।

नई औद्योगिक नीति का आईना दिखा सरकार ने उद्यमियों से मांगा निवेश आपको जो चाहिए वह यहां मिलेगा

यशलोक सिंह

गुडगांव। दुनिया के 12 देशों के औद्योगिक दिग्गजों से निवेश करने को मनेहर सरकार ने नई अपनी औद्योगिक नीति को सबसे बड़ा हथियार बनाया है। जो कारगर साबित होता भी दिखाई दे रहा है। ग्लोबल इन्वेस्टर समिट के पहले दिन विदेशी निवेशकों को विश्वास दिलाया गया कि 'आपको जो चाहिए वह यहां मिलेगा'। सरकार के इस दावे के बावजूद निवेशकों ने हरियाणा सरकार की औद्योगिक नीति का गहराई से निरीक्षण किया।

प्रदेश सरकार ने ग्लोबल इन्वेस्टर समिट के पहले दिन अगर अपनी किसी चीज पर सबसे अधिक फोकस किया तो वह थी नई औद्योगिक नीति। सरकार ने दावा किया कि देश में

'साकार होगा मेक इन इंडिया का सपना'

अमर उजाला ब्यूरो

गुडगांव। केंद्रीय परमाणु ऊर्जा व अंतरिक्ष राज्य मंत्री डॉ. जितेंद्र सिंह ने कहा कि हरियाणा से मेक इन इंडिया का सपना साकार होगा। यह मेक इन इंडिया का बड़ा ब्रांड बनने की ओर अग्रसर है। उन्होंने कहा कि हैपनिंग हरियाणा ग्लोबल इन्वेस्टर समिट से प्रदेश में विकास की गाड़ी ट्रैक पर तेज दौड़ लगाएगी। सिंह ने यह बात शहर के लीला होटल में सोमवार को ग्लोबल इन्वेस्टर समिट के दौरान कही।



डॉ. जितेंद्र सिंह

जिले एनसीआर क्षेत्र में हैं। इस कारण यहां निवेश की संभावना काफी अधिक है। क्योंकि यह आईटीआई इंटरनेशनल एयरपोर्ट के नजदीक है। सिंह ने कहा कि प्रदेश में सत्ता परिवर्तन के साथ ही

इस कारण डेढ़ सालों में हरियाणा में विकास का नया अध्याय शुरू हुआ है। लिंगानुपात में सुधार को जितेंद्र सिंह ने नया कॉमिशन बताया और कहा कि यह किसी सामाजिक क्रांति से कम नहीं है। जितेंद्र सिंह ने कहा कि हरियाणा उत्तर भारत का पहला ऐसा राज्य बनने की ओर अग्रसर है जहां परमाणु ऊर्जा प्लांट की स्थापना की जा रही है। उन्होंने कहा कि यह प्लांट 1400 मेगावॉट बिजली का उत्पादन करेगा और सबसे बड़ी बात यह होगी कि इस प्लांट के जरिये उपभोक्ताओं का कामी सस्ते

इन कंपनियों से हुआ समझौता

- एमएन के साथ निश्चित उपयोग विकास, कार्यालय और परचून व स्मार्ट सिटी के संबंध में 45,365 करोड़ रुपये के निवेश का एमओयू।
- वाटिका लिमिटेड के साथ 12,823 करोड़ रुपये निवेश और आईआरडीओ से 11,100 करोड़ रुपये का एमओयू।
- ऑल इंडिया प्सस्टिवस मैनुफैचरिंग एसोसिएशन के साथ फौशल विकास के लिए 23 करोड़ रुपये।
- ऑल कार्गो के साथ 500 करोड़ रुपये के निवेश
- टोस कचरा प्रबंधन के लिए
- सीर ऊर्जा के लिए सीएलपी के साथ 8650 करोड़ रुपये का, सूची धागा बुनाई के लिए कलर क्लियर प्राइवेट लिमिटेड के साथ 90 करोड़ रुपये का निवेश प्रस्ताव।
- इन्फ्रास्ट्रक्चर के लिए कंटी वाइड प्रमोटर्स से 6132 करोड़ रुपये का, सीएसआर पहलों के लिए डीएलएफ फाउंडेशन के साथ 110 करोड़ का प्रस्ताव।
- एलईडी और गैर-एलईडी इनडोर लाइटिंग, फिचर्स और ड्राउन्सडाउन, होम डेकारेशन और फनीचर उत्पादों के लिए इन्वो इंडिया के साथ